
Molnár János – Független képviselőjelölt 
 
Tisztelt Rétság-i  Lakosok! 
 
A nevem Molnár János. Nős vagyok, egy gyermekem van. 
1950-ben, Nógrádon születtem. 1982-től élek Rétságon. Gé-
pész- és munkavédelmi technikus a végzettségem. Korábban 
a fővárosban dolgoztam, az utóbbi 7 évben a Rétsági Ipari 
Park egyik üzemében dolgozom. Megalakulása óta tagja 
vagyok a helyi Polgárőr Egyesületnek. Nem vagyok párttag. 
      Az eltelt 28 év alatt megtapasztalhattam, láthattam Rét-
ság fejlődését, gyárak, üzemek, munkahelyek létrejöttét, par-
kok, játszóterek, közterületek szépülését. 
      Sajnos az elmúlt években nagymértékű visszaesés tör-
tént és ez nem magyarázható kizárólag az általános gazda-
sági világválsággal. 
      Településünk összefogással, a rendelkezésre álló eszkö-
zök hatékonyabb felhasználásával a  megye legélhetőbb városává is válhatna. 
      A városban a fejlődés és növekedés ismételt beindításával szeretnék tevőlegesen hozzá-
járulni Rétság valamennyi lakója számára - a csecsemőktől az egészen idősekig – az élhe-
tőbb élettér kialakításához. 
 
Ezen legfontosabb célkitűzések felsorolása az alábbiakban: 

- Nagyobb figyelmet kell fordítani a környezetvédelemre, hogy gyermekeink és unokáink is 
egészséges környezetben élhessenek. (A település a földrajzi adottsága által a várost át-
szelő 2-es főút óriási forgalma miatt nagy környezetszennyezésnek van kitéve.) Szükséges 
a környezet-szennyeződés mértékének felmérése, a határértékeket meghaladó eredmé-
nyek esetén a hatásos lépések megtétele annak ellensúlyozására. Fontos feladat még a 
szelektív hulladékgyűjtés és a szemétszállítás rendszerének átgondolása. 

− Nagy hangsúlyt kell fektetni a betegség-megelőzésre, a lakosság teljes körű rendszeres 
szűrésére. 

− Az Ipari Parkban működő üzemek vezetőivel jobb munkakapcsolat kialakítása a lakosság 
széles körének munkához juttatása érdekében. 

− A meglévő középületek, középítmények gépészeti felülvizsgálata, állaguk megóvása, kor-
szerűsítése, az ott dolgozók igénye esetén munkájuk segítése. 

− A parkok, játszóterek, közterületek biztonságosabbá tétele, ellenőrzése. (megfelelő vilá-
gítás, biztonságos eszközök beépítése, a balesetveszélyes állapotok megszüntetése, tisz-
taság, stb.) 

− A közbeszerzésekre kiírt pályázatok elbírálásának, a beruházások és felújítások fokozot-
tabb műszaki és pénzügyi ellenőrzése. 

− Szorosabb együttműködés kialakítása a rétsági önkormányzat és a helyi vállalkozók között. 
− A járdák, utak, buszmegállók állapotának felülvizsgálata, szükség szerinti javítása, a közle-

kedés biztonságosabbá tétele. 
− A településről ingázók, elsősorban a tanulók emberhez méltó, - a mai kor elvárásainak 

megfelelő - kulturált utazásának megteremtése érdekében célirányos tárgyalások az illeté-
kesekkel. 

− A közmunkaprogram hatékonyabbá tétele, a segélyezési rendszer átalakítása, ellenőrzése. 
− A lakosság részére sportolási lehetőség biztosítása a meglévő eszközök jobb kihasz-

nálásával és lehetőség szerint újabbak kialakításával. 
 
Amennyiben az előzőekben felsorolt célkitűzések többsége az Ön és családja számára is fontos, 
kérem szavazatával támogasson azok megvalósításában. 
 

Bizalmát előre is megköszönve, tisztelettel: 
 
Molnár János 

 


